



**JASDAQ**

平成 29 年 3 月 15 日

各 位

会 社 名 共同ピーアール株式会社  
代表者名 代表取締役社長 谷 鉄也  
(JASDAQ・コード番号: 2436)  
問合せ先 専務取締役コーポレート本部長  
西井 雅人  
(TEL 03-3571-5172)

### 第 53 期定時株主総会招集ご通知の添付書類一部修正について

平成 29 年 3 月 15 日付にて、株主の皆様宛てにご送付いたしました表記書類について、記載内容に一部誤記がありましたので、本ウェブサイトをもって下記の通り修正のご連絡をさせていただきます。

記

修正箇所（訂正部分に下線を付して表示しております。）

#### 1. 第 53 期定時株主総会招集ご通知 3 ページ

##### 【修正前】

(ペイドパブリシティ)

直取引の売上高は 96.6%増加、代理店経由の売上高も 2.5%増加したことが影響し、ペイドパブリシティの売上高は、前期比 29 百万円 (15.7%) 増加の 219 百万円となりました。

##### 【修正後】

(ペイドパブリシティ)

直取引の売上高は 2.5%増加、代理店経由の売上高も 96.6%増加したことが影響し、ペイドパブリシティの売上高は、前期比 29 百万円 (15.7%) 増加の 219 百万円となりました。

#### 2. 第 53 期定時株主総会招集ご通知 15 ページ

##### 【修正前】

(注) 上記の取締役会の開催回数のほか、会社法第370条及び当社定款第29条の規定に基づき、取締役会決議があったものとみなす書面決議が 1 回ありました。

**【修正後】**

（注）上記の取締役会の開催回数のほか、会社法第370条及び当社定款第29条の規定に基づき、取締役会決議があったものとみなす書面決議が2回ありました。

以上